

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ**  
**Κ.Ο. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ**

**ΕΡΩΤΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΘΕΜΑ: «Οι τζιχαντιστές του Ισλάμ αποκεφαλίζουν χριστιανούς και εμείς  
...ιδρύουμε τμήμα ισλαμικών σπουδών στη Σχολή Θεολογίας του "ΑΠΘ" ..!!!»**

Την έντονη αντίθεσή τους στην ίδρυση κατεύθυνσης μουσουλμανικών σπουδών στη Θεολογική Σχολή, του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) εκφράζουν Αγιορείτες μοναχοί. Τρεις μονές της Αθωνικής Πολιτείας συντάσσονται με τον μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, κ. κ. Ανθιμο και προειδοποιούν, πως δημιουργούνται μεγάλοι κίνδυνοι από μια τέτοια ενέργεια, όπως αναφέρεται σε δημοσίευμα της εφημερίδας «Δημοκρατία», της 2/12/2014.

Οι Μονές Φιλοθέου, Καρακάλλου και Κουτλουμουσίου φαίνεται ότι απέστειλαν επιστολές προς τον κ. κ. Ανθιμο με αφορμή εκδήλωση, που έγινε στη Θεσσαλονίκη για το θέμα: «Η Μονή Φιλοθέου συμμερίζεται απολύτως και υποστηρίζει τον αγώνα σας διά την ως μη όφειλε απαράδεκτον, άδικον, προδοτικήν διά την Ορθοδοξία και το έθνος και εγκληματική κατά του ευσεβούς λαού μας απόφαση των "αρμοδίων" περί ιδρύσεως τμήματος ισλαμικών σπουδών στη θεολογική Σχολή του ΑΠΘ. Αιδώς Αργείοι», σημειώνεται στην επιστολή του καθηγουμένου της Μονής Φιλοθέου, αρχιμανδρίτη Νικόδημου.

«Αισθανόμαστε έκπληξη και πόνο ψυχής για την πρωτοφανή αυτή απόφαση», υπογραμμίζεται στην επιστολή της αδελφότητας της Μονής Καρακάλλου.

Προστίθεται, επίσης, στις παραπάνω δηλώσεις: «η παρούσα συγκυρία της έξαρσης της ισλαμικής βίας είναι τελείως ακατάλληλη και αρνητική για το παράδοξο αυτό εγχείρημα» και τίθεται το ερώτημα: «πώς είναι δυνατόν, να εισάγουμε ένα ίδρυμα ισλαμικών σπουδών στους κόλπους της Θεολογικής Σχολής, όταν χριστιανοί υφίστανται ανελέητο διωγμό από τους ισλαμιστές;».

«Έχει διαπιστωθεί, ότι για τους πιστούς της συγκεκριμένης θρησκείας ο μη μουσουλμανικός κόσμος είναι εμπόλεμη ζώνη. (...) Γινόμεθα δέκτες μεγάλης ανησυχίας από πολίτες ευρωπαϊκών χωρών, που βλέπουν πλέον ότι η «Τζιχάντ» δεν αφορά μια περιθωριακή μειονότητα μέσα στις κοινότητες των μουσουλμάνων», αναφέρεται στην επιστολή του καθηγουμένου της Μονής Κουτλουμουσίου, αρχιμανδρίτη Χριστόδουλου.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε:

1. Δεν αποτελεί διαστροφή της κοινής λογικής το να προωθούνται οι θεωρητικές σπουδές του Ισλάμ στην ορθόδοξη χριστιανική χώρα μας, την ώρα που γινόμαστε μάρτυρες εκτελέσεων συνανθρώπων μας από τους ισλαμιστές, εξ' ονόματος των ισλαμικών δογμάτων, μόνον και μόνον επειδή, όντας χριστιανοί οι εκτελεσθέντες, χαρακτηρίστηκαν «άπιστοι»;
2. Ποια ανωτερότητα θεολογικής αλλά και ανθρωπιστικού χαρακτήρα μόρφωσης, την οποία δεν κατέχει και δεν έχει ήδη διαδώσει και εμπεδώσει η Ορθόδοξη χριστιανική θεολογία, πιστεύετε ότι θα επιτύχετε, προωθώντας την ίδρυση τμήματος Ισλαμικών Σπουδών στο ΑΠΘ; Μήπως η σχετική ίδρυση τμήματος, αφορά σε εξυπηρέτηση πολιτικών σκοπιμοτήτων ή ακόμα και έξωθεν εντολών;

Ο ερωτών βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος  
Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος

[www.xristianodimokrates.gr](http://www.xristianodimokrates.gr) e-mail: [ninikolopoulos@gmail.com](mailto:ninikolopoulos@gmail.com)

Γραφεία : Πάτρα Μιαούλη 48 τηλ. 2610344700 - fax: 2610344703 Αθήνα: Σέκερη 1 γραφείο 106 - τηλ. 2103624992 fax: 2103675609